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Σύμφωνα με την παράδοση, στις 16 Ιανουαρίου 2019, εκπρόσωποι, επιστήμονες και φίλοι του κλάδου της

φυτοπροστασίας συγκεντρώθηκαν για άλλη μια φορά στο Πλόβντιβ για να σημαδέψουν τα 123 χρόνια από την

ίδρυση και την επαγγελματική ανάπτυξη της φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε

υπό το σύνθημα: «Καινοτομίες στη Φυτοπροστασία».

Στην επίσημη έναρξη, ομότιμος καθηγητής Γιάνκο Ιβάνοφ, Αναπληρωτής Υπουργός Γεωργίας, Τροφίμων και

Δασών, απηύθυνε λόγο. Χαιρέτησε τους παρόντες και τους υπενθύμισε ότι η φυτοπροστασία είναι ένας από

τους πιο σημαντικούς και υπεύθυνους κλάδους στη γεωργία. Ο Αναπληρωτής Υπουργός τόνισε ότι η Βουλγαρία,

ως μέρος της κοινότητας φυτοπροστασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αντιμετωπίζει τη σοβαρή πρόκληση της

προστασίας των εξωτερικών συνόρων της ΕΕ από εισβολικά είδη.
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Στο Φόρουμ Φυτοπροστασίας, που πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα 7 του Γεωπονικού Πανεπιστημίου,

παρουσιάστηκαν επιστημονικές εργασίες στον τομέα των καινοτομιών στη φυτοπροστασία για τα ακόλουθα

θέματα:

«2020: Διεθνές Έτος Φυτικής Υγείας» – Καθ. Δρ. Βίλι Χαριζάνοβα, Κοσμήτορας της Σχολής Φυτοπροστασίας και

Αγροοικολογίας, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ

«Δυνατότητες ελέγχου των νηματώδων των ριζικών κηλίδων σε θερμοκηπιακά αγγούρια με διμεθυλο διθειούχο

(DMDS) στη Βουλγαρία» – Ομότιμη Καθ. Δρ. Ζένια Ιλιέβα, Ινστιτούτο Φυτοπροστασίας και Αγρονομικής

Έρευνας (IPAZR)

«Δυναμικό του διμεθυλο διθειούχου (DMDS) για τον έλεγχο εδαφογενών παθογόνων σε αγγούρι στη

Βουλγαρία» – Ομότιμος Καθ. Δρ. Τσένκο Βάτσεφ, Ινστιτούτο Φυτοπροστασίας και Αγρονομικής Έρευνας

(IPAZR)

«Καλλιέργειες υποκλεισμού από την οικογένεια Cucurbitaceae – μια εναλλακτική προσέγγιση για τον έλεγχο των

νηματώδων των ριζικών κηλίδων και των εδαφογενών παθογόνων» – Ντίμα Μάρκοβα, Βινελίνα Γιάνκοβα,

Στόικα Μασέβα, Νικόλαϊ Βέλκοφ, Ερευνητικό Ινστιτούτο Λαχανικών «Μαρίτσα» – Πλόβντιβ

«Phyllocnistis vitegenella Clemens, 1859 (Lepidoptera: Gracillariidae) – ένα νέο είδος και ένας νέος εχθρός στη

Vitis vinifera L. στη Βουλγαρία» – Ομότιμη Καθ. Δρ. Κάτια Τρεντσέβα, Προϊστάμενη του Τμήματος

Φυτοπροστασίας, Δασικό Πανεπιστήμιο (LTU)

«Νέες μέθοδοι για τον προσδιορισμό ασθενειών που προκαλούνται από φυτοπλάσματα – προκλήσεις και

λύσεις» – Αναπληρωτής Καθηγητής Δρ. Ζέλυ Αβράμοφ, Τμήμα Φυτοπροστασίας, Δασικό Πανεπιστήμιο (LTU)

«Επίδραση των δραστηριοτήτων φυτοπροστασίας στη μεσοπανίδα του εδάφους σε διαφορετικά

αγροοικοσυστήματα» – Ομότιμη Καθ. Δρ. Λιλιάνα Μάρκοβα Κόλεβα, Τμήμα Φυτοπροστασίας, Δασικό

Πανεπιστήμιο (LTU)

«Χρήση λιπασματικών προϊόντων με βιοδιεγερτική δράση για την αντιμετώπιση φυτοτοξικότητας ζιζανιοκτόνων

στην κολοκύθα (Cucurbita pepo)» – Ραλίτσα Ρουσέβα, νικήτρια του φοιτητικού διαγωνισμού για «Καινοτόμη

Ανάπτυξη στον Τομέα της Φυτοπροστασίας»

Η γιορτή διοργανώθηκε από τη Βουλγαρική Ένωση Φυτοπροστασίας (BAPP) και την Ένωση Βιομηχανίας

Φυτοπροστασίας στη Βουλγαρία (APhIB), με την ευγενική συνδρομή της Βουλγαρικής Υπηρεσίας Ασφάλειας
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Τροφίμων (BFSA) και του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ.


